

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

МИЛВЕГИН таблетки **MILVEGIN** tablets

СЪСТАВ

Всяка таблетка съдържа:

Лекарствено вещество - Metamisole sodium 500 mg

Помощни вещества - пшенично нишесте, млечна захар, повидон, талк, магнезиев стеарат

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА:

Таблетки

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА:

“Фармацевтични заводи Милве” АД

3200 гр. Бяла Слатина, Промислена зона, България

ФАРМАКОЛОГИЧНО ДЕЙСТВИЕ

Милвегин е лекарство с болкоуспокояващ, температуропонижаващ ефект.

ПОКАЗАНИЯ

Слаби до умерени болки от различен произход. Висока телесна температура, неповлияваща се от други средства.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Милвегин не трябва да се прилага при свръхчувствителност към Metamisole sodium (това е активното вещество в това лекарство) или някоя друга от съставките на продукта; към някои нестероидни противовъзпалителни лекарства, (като аспирин, диклофенак, индометацин); при заболявания на кръвоносната система, ниско кръвно налягане, при тежки заболявания на черния дроб и бъбреците, през първите и последните три месеца на бременността, по време на кърмене, при деца до 13 години.

ЛЕКАРСТВЕНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Консултирайте се с Вашия лекуващ лекар, когато се налага едновременното прилагане на Милвегин с други лекарства, които използвате в момента. Избягвайте прилагането на Милвегин с лекарства намаляващи съсирваемостта на кръвта (антикоагуланти); с лекарства понижавачи кръвното налягане, циклоспорин, литий, метотрексат, офлоксацин, някои лекарства за лечение на диабет.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА УПОТРЕБА

Да не се прилага Милвегин през първите и последните три месеца на бременността и по време на кърмене. За деца до 13 години прилагайте Милвегин само по лекарско предписание! Да не се използва повече от 3-5 дни освен по изрично лекарско предписание.

В състава на това лекарство едно от помощните вещества е пшенично нишесте. То може да представлява опасност за хора с цъолиакия (глутенова ентеропатия).

ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА

Ако лекарят не е предписал друго Милвегин се прилага при възрастни обикновено в доза по 1-2 таблетки 2-3 пъти дневно. Прилагането и дозировката при деца се определя от лекуващия лекар.

ПРЕДОЗИРАНЕ

При предозирание или поява на нежелани лекарствени реакции е необходимо да се обърнете към лекуващия лекар или към най-близкото лечебно заведение.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

При прилагане на Милвегин могат да се наблюдават кожни обриви, сърбежи, задух, гадене, повръщане, дразнене на стомаха; сравнително рядко анафилактичен шок (това е алергична реакция протичаща с рязко спадане на кръвното налягане, ускоряване на пулса, недостиг на въздух). Могат да настъпят преходни нарушения във функциите на бъбреците и черния дроб; увреждане на кръвта и кръвотворенето; сънливост, уморяемост, главоболие; понижениe на кръвното налягане. Ако при употребата на Милвегин се появят някои от изброените по-горе нежелани реакции се консултирайте с Вашия лекуващ лекар.

СЪХРАНЕНИЕ

Милвегин се съхранява в оригинални опаковки на сухо, защитено от светлина място при температура до 25°C.

СРОК НА ГОДНОСТ

5 (пет) години.

Продуктът да не се употребява след изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката.

Да се съхранява на места недостъпни за деца!

10.02.2001 г.